
  

 

ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2019 

 

Aos 04 (quatro) dias do mês de Junho de 2019 (dois mil e dezenove), às 19:00 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira 

Sessão da Nona Reunião Ordinária da sessão Legislativa em curso. O Senhor 

Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e obedecendo 

ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o sistema de painel 

eletrônico e com a concordância do Primeiro Secretário, constatou a presença 

dos Senhores Vereadores: João Manoel da Silveira, João Eudes de Oliveira, 

William Alves Correia, Charles Cláudio Arruda Costa, Aires Ferreira Costa, 

Cassilândio José de Sá, Ecleidson Inácio de Sena, Gisele Oliveira Santos, Hélvio 

Lelis Araújo, Jefferson Alves de Almeida, Uélio Nogueira Silva e Valmiral Ferreira 

dos Santos. Não compareceu a esta reunião o vereador Silvano Ferreira, tendo 

sido justificada a ausência do mesmo pela Presidência da Casa. Após a oração 

inicial foi feita a leitura de uma nota de esclarecimento. Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente abriu os trabalhos, determinando a leitura da 

ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. Na ordem do dia o Senhor 

Presidente determinou a leitura do Projeto de Lei 009/2019, de autoria do 

Vereador João Eudes de Oliveira, “Disciplina sobre a isenção do pagamento de 

taxa de inscrição em processos seletivos (concursos) público no âmbito do 

Município de Taiobeiras, Minas Gerais para os cidadãos que tenham prestado 

serviços eleitorais e dá outras providências”. Após a leitura o Senhor Presidente 

solicitou das Comissões Permanentes o parecer sobre a matéria para leitura e 

apreciação. Após o quê, colocou-se o projeto em discussão. Havidas as 

discussões e colocado o projeto em votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade.  Sob determinação da presidência foi feita a leitura do Projeto de 

Lei 010/2019, de autoria do Vereador Ecleidson Inácio de Sena, “Disciplina sobre 



  

a Proibição de “Blitz do IPVA” no âmbito do Município de Taiobeiras, Minas 

Gerais e dá outras providências”. Após a leitura o Senhor Presidente solicitou 

das Comissões Permanentes o parecer sobre a matéria para leitura e 

apreciação. Após o quê, colocou-se o projeto em discussão. Havidas as 

discussões e colocado o projeto em votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade. A seguir foi feita a leitura do Projeto de Resolução 003/2019, de 

autoria  da Mesa Diretora, “Cria cargos, vagas e altera nível de vencimento 

previstos nos anexos das Resoluções 158/2001 e 163/2003.” Após a leitura o 

Senhor Presidente solicitou das Comissões Permanentes o parecer sobre a 

matéria para leitura e apreciação. Após o quê, colocou-se o projeto em 

discussão. Havidas as discussões e colocado o projeto em votação, o mesmo 

foi aprovado por unanimidade. Em continuidade foi feita a leitura dos Projetos 

de Decretos Legislativos 001 “Estabelece local para realização de Sessão 

Solene”, e 002, 003, 004, 005, 006, 007, 008 e 009/2019,  concede Título de 

Cidadania Honorária do Município de Taiobeiras aos Senhores: Major PM Carlos 

de Freitas Francisco, Capitão PM Allan Mendes Soares, 1º Tenente PM Welson 

Rodrigues Barbosa, 1º Tenente PM Juliana Alves de Sousa, 2º Tenente PM 

Wagnton Pereira Gomes, 1º Sargento PM Lauro José da Silva, 2º Sargento PM 

André Luiz Marques dos Reis, 3º Sargento PM Fernando Brandão Malveira, 

respectivamente. Após a leitura o Senhor Presidente solicitou das Comissões 

Permanentes os pareceres sobre a matéria para leitura e apreciação. Após o 

quê, colocou-se os projetos de Decretos Legislativos em discussão. Havidas as 

discussões e colocado os projetos de Decretos Legislativos em votação, os 

mesmos foram aprovados por unanimidade. Em prosseguimento foi feita a 

leitura de uma segunda nota de esclarecimento. Nada mais havendo a tratar, 

com agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, para 

constar, eu, Charles Cláudio Arruda Costa, Primeiro Secretário, lavrei a presente 



  

ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 04 de Junho de 2019. 

 

 

JOÃO MANOEL DA SILVEIRA 

Presidente 

 

 

CHARLES CLÁUDIO ARRUDA COSTA 

1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

Ata da Segunda Sessão da Nona Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em 

curso, realizada às 21:00 horas do dia 04 (quatro) de Junho de 2019 (dois mil e 

dezenove) no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, à qual estiveram 

presentes os Senhores Vereadores, a exceção do Vereador Silvano Ferreira. 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente abriu os trabalhos 

determinando a leitura da ata anterior, que lida, discutida e aprovada, foi 

devidamente assinada. Na ordem do dia o Senhor Presidente colocou o Projeto 

de Lei 009/2019 “Disciplina sobre a isenção do pagamento de taxa de inscrição 

em processos seletivos (concursos) público no âmbito do Município de 

Taiobeiras, Minas Gerais para os cidadãos que tenham prestado serviços 

eleitorais e dá outras providências” e o Projeto de Lei 010/2019 “Disciplina sobre 

a Proibição de “Blitz do IPVA” no âmbito do Município de Taiobeiras, Minas 

Gerais e dá outras providências”, em segunda discussão e votação, sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião. Para 

constar, eu, Charles Cláudio Arruda Costa, Primeiro Secretário, lavrei a presente 

ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes a esta sessão.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 04 de Junho de 2019. 

 

 

JOÃO MANOEL DA SILVEIRA 

Presidente 

 

 

CHARLES CLÁUDIO ARRUDA COSTA 

1º Secretário 


